



## Сотрудники следственного управления СКР по Марий Эл поздравили детей из дома-интерната с Днем защиты детей!



Сотрудники следственного отдела по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл поздравили воспитанников ГБУ РМЭ «Савинский детский дом-интернат для умственно-отсталых детей» с Днем защиты детей. В данном учреждении обучаются дети с ограниченными возможностями здоровья. Особое внимание в школе уделяется развитию творчества и спорту.

Воспитанники очень хотели получить в подарок самокаты. Следователи откликнулись на просьбу детей и приобрели их на личные средства. Они поздравили ребят с окончанием учебного года и Днем защиты детей. Вручили подарки и пожелали им дальнейших успехов и хорошего настроения.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---

01 Июня 2022

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1693437>